



Către organizațiile sindicale afiliate
În atenția liderului și membrilor de sindicat
Ref. Informare martie

Stimați colegi,

Supunem atenției dumneavoastră principalele evenimente sindicale și/sau profesionale care s-au derulat în luna martie 2015. Toate acestea, alături de alte informații, sunt prezentate amănunțit pe site-ul organizației, la adresa www.siphd.ro.

Informații profesionale

Transferul personalului didactic auxiliar și nedidactic

A fost publicat O MECS nr. 3375/18.03.2015 pentru aprobarea Metodologiei privind transferul personalului didactic auxiliar și nedidactic angajat în unitățile de învățământ preuniversitar de stat în anii 2015 și 2016.

Așa cum arată și titlul, în raport de dispozițiile OUG nr. 83/2014, Metodologia este aplicabilă în acest an și în anul următor. În plus, este reglementat transferul în interesul învățământului și la cerere, acesta din urmă putându-se realiza pe posturi vacante, dar și între persoane care ocupă posturi echivalente (așa-numitul schimb de posturi) pentru apropiere de domiciliu. În toate cazurile este nevoie de hotărâre a consiliului de administrație, directorul emițând decizii de angajare pe post.

Pentru alte detalii puteți consulta / descărca Metodologia de pe site, de la rubrica LEGISLAȚIE – LEGISLAȚIE ÎNVĂȚĂMÂNT 1 – Mobilitatea personalului 2015.

Concursul pentru ocuparea funcțiilor de inspector școlar general

În perioada 11-20 martie, la Ministerul Educației și Cercetării Științifice, s-au desfășurat concursurile pentru ocuparea funcției de inspector școlar general în cele 42 de inspectorate școlare.

Conform „Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea funcțiilor de inspector școlar general, inspector școlar general adjunct din inspectoratele școlare și de director al casei corpului didactic”, concursul cuprinde trei probe: evaluarea CV-ului, susținerea unui test-grilă utilizând computerul și un interviu în fața comisiei. Punctajul maxim pentru fiecare probă de concurs este de 50 de puncte, iar punctajul minim de promovare a fiecărei probe de concurs este de 35 de puncte.

În ceea ce privește județul Hunedoara, în concurs s-au înscris doi candidați, dosarul unuia dintre aceștia fiind respins de MECS pentru lipsa unor documente. Candidatul rămas în concurs, doamna Maria Ștefănie, a promovat cu rezultate bune și foarte bune toate cele trei probe (un total de 135,25 puncte).

Anunț concurs inspector școlar general adjunct și director la casa corpului didactic

Ministerul Educației și Cercetării Științifice anunță scoaterea la concurs a 2 funcții vacante de inspector școlar general adjunct din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara și a funcției vacante de director la Casa Corpului Didactic Hunedoara.

Concursul se organizează în baza Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea funcțiilor de inspector școlar general, inspector școlar general adjunct din inspectoratele școlare și de director al casei corpului didactic, aprobată prin OMECTS nr. 5557/ 7 octombrie 2011, cu modificările ulterioare.

Probele de concurs se vor desfășura în perioada 20 aprilie - 29 mai 2015 la sediul Ministerului Educației și Cercetării Științifice.

Metodologia de concurs, bibliografia de concurs, modelul de curriculum vitae, declarația pe propria răspundere, fișele de evaluare a probelor, fișa cadru a postului de inspector școlar general adjunct și cea de director

la casa corpului didactic, precum și lista documentelor necesare înscrierii la concurs sunt afișate atât la sediul Ministerului Educației și Cercetării Științifice, cât și la sediul Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara

Informații suplimentare se pot obține la nr. de telefon 0254213315/ 0733996843, în perioada 20 martie – 5 aprilie 2015, de luni până vineri, între orele 10.00 - 15.00.

Informații sindicale

Negocieri cu MECS

Luni, 2 martie 2015, a avut loc o nouă întâlnire la sediul Ministerului Educației și Cercetării Științifice. Pe ordinea de zi a întâlnirii s-au aflat:

1. Analizarea stadiului implementării *Acordului asupra unor măsuri care urmează a fi adoptate în domeniul învățământului*;
2. *Metodologia privind transferul personalului didactic auxiliar și al personalului nedidactic în anii 2015 și 2016*;
3. Propuneri de modificare și completare a *Legii nr. 63/2011 privind încadrarea și salarizarea în anul 2011 a personalului didactic și didactic auxiliar din învățământ*.

Detalii pe site la rubrica ȘTIRI.

Comisia de Dialog Social de la nivelul Instituției Prefectului Județul Hunedoara

Joi, 12 martie 2015, a avut loc la Instituția Prefectului Județul Hunedoara o întâlnire a Comisiei de Dialog Social, la convocarea prefectului județului Hunedoara. La această întâlnire, pe lângă reprezentanții prefecturii, ai instituțiilor deconcentrate de la nivelul județului Hunedoara, ai confederațiilor sindicale de la nivel județean și liderii organizațiilor sindicale județene din sistemul bugetar, a participat și domnul Liviu Marian Pop, ministrul delegat pentru Dialog Social.

Ordinea de zi inițială a acestei întâlniri a cuprins două probleme: proiectul legii salarizării unice a personalului bugetar și dificultățile generate de finanțarea învățământului preuniversitar prin sistemul de finanțare per elev.

Pe lângă acestea au fost aduse în discuție și probleme ținând de raporturile de muncă din mediul privat. Detalii pe site la rubrica ȘTIRI.

Convocarea Conferinței Județene SIP Hunedoara

În conformitate cu prevederile statutare, se convoacă Conferința Județeană a Sindicatului Învățământ Preuniversitar Județul Hunedoara. Conferința este convocată pentru data de miercuri, 29 aprilie 2015, ora 10:00, la sala "Spiru Haret" de la Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara.

Agenda de lucru a Conferinței cuprinde: raportul de activitate, raportul financiar contabil, raportul Comisiei de cenzori, raportul Comisiei pentru statut, strategia pentru perioada 2015-2018, dezbateri, aprobarea materialelor prezentate, alegerea membrilor Comisiei de cenzori, alegerea președintelui SIP Hunedoara.

Materialele supuse dezbaterii membrilor de sindicat vor fi postate pe prima pagină a site-ului: www.siphd.ro

Candidaturile pentru toate funcțiile se depun la secretariatul SIP Hunedoara, în Deva, str. George Barițiu nr. 2, corp B – mansardă, prin fax: 0254 211642, 0254 232350 sau prin e-mail: sip@siphd.ro.

Activități curente (profesionale și sindicale)

- participarea la etapele de mobilitate a personalului (transferul și pretransferul), consilierea colegilor implicați;
- participarea la etapele concursului pentru acordarea gradației de merit 2015;
- pregătirea și depunerea în instanță a dosarelor pentru colegii pensionari în speța: dobânzi la sumele compensatorii câștigate pentru perioada 01.01-31.12.2010;
- pregătirea și desfășurarea Conferinței anuale a CAR (IFN) SIP Hunedoara;
- convocarea și organizarea Conferinței județene de alegeri a SIP Hunedoara (elaborarea rapoartelor de activitate; probleme organizatorice etc.).

Cu colegialitate,



Consiliul Județean
S.I.P. Hunedoara